

我市标准化工作硕果累累 年内新增标准近80项

本报讯(记者 张丹璐)10月14日是第55届“世界标准日”。今年以来,太仓企事业单位积极参与标准化活动,取得了丰硕成果,全市新增国际标准发布3项、立项1项,国家标准发布60项,行业标准发布15项。

今年“世界标准日”的国际主题为“美好世界的共同愿景”,中国主题为“强化标准引领 促进高质量发展”。在推动标准化工作的过程中,我市充分发挥对德合作优势,积极探索中德标准化创新合作领域,加强与德国电气委员会(DKE)、德国电气工程师协会(VDE)等机构的双向交流。此外,我市还聚焦“1650”产

业体系,发挥大院大所作用,先后邀请TC435、TC114等多个标委会专家来太调研走访,推动创新产业集群融合发展。通过组织开展国际标准化培训以及各类标准化专题活动,我市持续推进标准化职业技能人才培养行动,完善多层次人才培养体系,为企业标准化专家库注入新的活力,也为太仓标准化事业发展提供了坚实的人才保障。

今年“世界标准日”期间,市场监管总局还组织开展了年度商品条码知识培训班、企标质量提升推进会、产业集群标准化推进会等系列活动,以标准引领高质量发展。

打赢决胜四季度“攻坚战” 推动城厢发展再上新台阶

本报讯(记者 肖朋)昨天,记者从城厢镇决胜四季度暨经济工作分析会上获悉,四季度,城厢镇将紧紧围绕全年目标任务,动员全镇上下争当先进,赶超跨越,迅速掀起决胜四季度、夺取全年胜的工作热潮,推动城厢事业发展再上新台阶。

四季度,城厢镇将全力冲刺、全程加码。在推动综合经济增量提速中,瞄准“两个高于”,确保各项指标提速进步。在狠抓项目引进中,推进存量项目增资扩产,抓好重点服务业企业入库,统筹推进存量载体招商等工

作。在推动城镇功能品质提升中,加快城市更新步伐,聚焦“一老一小”重点群体,优化和扩大服务供给,促进教育资源提质,并持续做好人民路商圈提质,在推动乡村振兴增效提质中,突出以循环农业为特色的乡村振兴片区建设,推动产业全环节升级、全链条升值,加快农文旅融合发展。

今年前三季度,城厢镇主要经济指标完成目标任务,高质量发展扎实推进,位列2024年全国综合实力百强镇64位、全国镇域经济500强46位。

世界粮食日将至 地产好货走近居民身边

本报讯(记者 顾嘉乐)今年10月16日是第44个世界粮食日,主题为“粮安天下,共建美好生活,共创美好未来”。10月11日,市发改委联合市供销合作总社在浏河古镇举办粮油、农产品展销活动,热闹的市场一直持续到晚上8时,吸引了大量居民和游客驻足。

本次市集汇集了太仓本地特色农产品,包括电站大米、沙溪糟油、新毛芋艿、双凤焗鸡以及水果、土鸡蛋、米、面、油等,各类产品琳琅满目,并以低于市场价的价格出售。同时,市

发改委及市粮油质量监测所也摆出了摊位,向大家科普米面选购方法、粮食保存技巧等,普及粮食安全的重要性,并发出了“文明用餐 俭以养德”倡议书。

市发改委粮食科工作人员告诉记者,每年世界粮食日,我市都会举办各类宣传活动,今年联合市供销合作总社举办农产品市集,是希望让居民在“家门口”就能享受好产品和大实惠,同时让粮食和食物节约理念深入人心,引导形成厉行节约、反对浪费的良好风尚。

“澳洲鸵鸟”公路狂奔 民警迅速“捉拿归案”

本报讯(记者 缪卉蕾)近日,沙溪派出所接市民报警称,在双浮公路上,看到了一只身高约1米7的鸵鸟在车流中来回穿梭,十分危险。

民警赶到现场时,看到这只“庞然大物”在车流中乱窜,身手敏捷。鸵鸟十分警觉,每当有人靠近,便开始狂奔,单凭一两个人根本无法控制,而且很容易使其受惊,发生交通事故。此时,鸵鸟的主人向先生赶到现场。向先生表示,这只鸵鸟胆子非常小,车子喇叭声一响,它就容易受惊跑得飞快。于是,现场警力兵分三路,一路使用装备,实施正面封堵;一路负责警戒、疏导交通;一路与向先生一起,将鸵鸟赶到树林里,再进行围捕。

此时,周旋了许久的鸵鸟似乎有些疲惫,一辆大货车正巧挡

住了鸵鸟的逃离方向,民警们看准时机一拥而上,用抓捕叉套住鸵鸟脖子后,一位民警迅速用麻袋套住鸵鸟的头部,其余人用绳索捆住鸵鸟的腿将它放倒。随后,民警用面包车将其送回向先生的农场。

据了解,向先生在附近开农家乐,这只鸵鸟主要用于给游客观赏。前段时间,受台风影响,牢笼设施损坏,鸵鸟趁机溜出,跑到马路上。好在民警及时出手,将其“捉拿归案”。后经农林部门确认,它的真实身份是一只成年的鸕鹚,别名“澳洲鸵鸟”,和真正的鸵鸟相比,鸕鹚的体型要小一些,它有三个脚趾,羽毛覆盖全身,颜色为灰色、黑色和褐色。鸕鹚主要分布在澳大利亚,由于可以人工养殖,目前几乎在世界各地都有分布。

广告
遗失声明
●苏州辉熔精密机械有限公司遗失财务章一枚,号码:3205852225057,声明作废。

高铁上呈现暖心一幕

太仓医生 紧急施救冠心病病人



本报讯(记者 顾雪苗)昨天12时30分左右,由上海开往北京的G104次列车上,太仓市中医医院医生秦兵进行了一场紧急医疗救援,成功挽救了一名乘客的生

命。当天,列车高速行驶在山东曲阜至德州区间时,列车长发出紧急呼叫,打破了车厢内的宁静:“4号车厢有乘客突发疾病,急需救治。”闻讯,秦兵立即赶往4号车厢,发现一名50多岁的男子坐在座位上,头部前倾靠在椅背上,表情非常痛苦,经询问,男子伴有头晕、胸闷和气短症状。

秦兵迅速使用听诊器进行初步检查,询问了患者的病史,并测量了血压。凭借多年的临床经验和专业素养,秦兵判断乘客是冠心病发作,若是抢救不及时或处理不当,就会有生命危险,需要立即服用速效救心丸。幸运的是,列车上备有常用药物。在服用了10粒速效救心丸后,乘客的病情得到了缓解。在秦兵的建

议下,该乘客在德州站下车,接受进一步的医疗救治。

秦兵拥有20年的从医经验,目前就职于市中医医院重症医学科。此外,他还是太仓市红十字会的培训专家以及太仓市卫生健康促进会的科普专家。

直播带货助农增收 “农”字号产品搭上“电商快车”

□本报记者 曹卫

“雅鹿螺蛳粉的米粉是雅鹿大米制作的,爽滑弹牙、久泡不散”“我现在在太仓归庄的水稻田边,手里的就是今年自酿的头缸米酒”……随着我市推动农村电商不断发展,越来越多的农民走进直播间,或是把直播间搬到田间地头,推广太仓品牌农产品和农副产品,助推乡村振兴。

走进璜泾镇雅鹿村农产品直销中心新建的“苏州数智乡村·雅鹿第一直播间”,记者看到,主播

正在热情地推介雅鹿螺蛳粉、太仓梅山猪等特色产品,琳琅满目的商品尽显雅鹿村现代农业发展成效。雅鹿村党委副书记周磊表示:“直播行业是一种新的业态,我们想通过这个平台,把雅鹿村优质的农副产品推销出去,打响知名度,帮助农民增收。”

在强村富民的道路,雅鹿村打破传统销售渠道,与苏州相关单位合作,打造“苏州数智乡村·雅鹿第一直播间”,在抖音、苏周到

等平台进行直播活动。如今,雅鹿螺蛳粉、璜泾大米深受广大“粉丝”喜爱,电商直播助农增收的作用日益凸显。今年,该村预计全年农业收入超1000万元。“我们的直播间还要打造一个‘创客’基地,吸纳村里的年轻人一起开直播,做主播,为新农人提供展示自己才华的舞台。”周磊表示。

近年来,我市鼓励电商直播进基层、进乡村。通过主播的热情讲解,东林村特色富硒大米被订购一

空,归庄葛隆自酿品牌黄酒倍受欢迎,电站村的芋艿、浮桥镇的白蒜、永乐村的翠冠梨等都是热销产品。

“电商直播走进乡村,让‘农’字号产品搭上了快捷便利的‘电商快车’,有效扩大了销售范围,帮助农民增收收入。”市电子商务协会轮值会长李家豪表示,“通过直播平台的流量优势,还能快速提升产品知名度,为我市农业发展注入新的活力,助力乡村振兴。”

太仓好房走进南通 金秋购房系列活动火热继续



本报讯(记者 张立文/图)10月12日,太仓金秋购房系列活动继续推进,“走出去”又有新动作,市住建局联合太仓房产超市和各个开发商在南通市启东市、通州区和海门区设展位,展示太仓宜居宜业形象,加大好房宣传推广力度,进一步提升市场和企业信心。

此次“走出去”的展位均设置在当地人流量较大的地标性城市综合体,分别是启东市的吾悦广场、通州区的万达广场和海门区的大有境购物中心。此次太仓共带来仁恒时代天镜、海和澜庭、鼎盛华庭等10余家楼盘,展位上既有各楼盘的介绍,也有太仓房产超市以

及“以旧换新”等政策的相关介绍。各楼盘都准备了充分的资料,派出了精干销售人员,向当地市民介绍自家楼盘、太仓城市特色以及海太长江隧道建成后两地更便捷的交往。

来大有境购物中心购物的海门区市民刘女士对太仓的楼盘很感兴趣。她表示,自己的女儿在南京上大学,再过几个月就毕业了,提到女儿的工作地点,家里人都感觉太仓不错,离南通近,城市环境好,又是“德企之乡”,就业机会多,趁这次机会正好了解下太仓的房子。

在通州区万达广场,在当地经营纺织生意的王新说,

他儿子一家在太仓工作,住的是几年前买的二手房,之前听说太仓的商品房“以旧换新”政策,这次可以趁机详细了解一下,帮助他们改善居住条件。

今年的金秋时节,我市持续加大房地产宣传推广力度,“沉下去”开展“好房推荐”活动,覆盖全市所有区镇;“走出去”进行“重点城市拓展”,目前已先后在昆山市、上海嘉定区和宝山区等设展位推广。此次南通宣推为期两天。此后还计划赴无锡市、常州市开展活动,用实实在在的营销活动为房地产项目引流,服务好企业和楼盘。

“泳”展英姿

我市举办第二届“工会杯”职工游泳比赛

本报讯(记者 沈雯)10月12日,由市总工会主办,市工人文化宫、市体育产业发展有限公司承办的第二届“工会杯”太仓市职工游泳比赛拉开战幕。此次比赛吸引全市20支团体代表队、169名运动员参加。

随着裁判的一声哨响,运动员们奋力向前游去,他们的每一次划水都充满了力量。观众们的加油声此起彼伏,整个场馆内充满了紧张而又兴奋的氛围。

据了解,本次比赛采用团体赛形式,共设10个单人项目和3个接力项目,包括男女50米、100米蛙泳、仰泳、自由泳,以及男女混合接力等赛项。

去年,首届“工会杯”太仓市职工游泳比赛的成功举办,带动了全市游泳运动的推广普及和游泳竞技水平的提升。今年,第二届“工会杯”太仓市职工游泳比赛的开展,受到了大家的积极响应。

近年来,市总工会从满足广大职工需求出发,以阵地为窗口,以赛事为载体,广泛开展各类职工比赛,在增强工会组织凝聚力和向心力的同时,更好地满足了广大职工和市民的精神文化需求。

共建文明城市 共享美好生活

